
ONE PUZZEL week 4: De geestelijke wapenrusting  

De geestelijke wapenrusting (Efeziërs 6: 10-20) is een beeld van bescherming. Zoals een goede 

wapenrusting ons lichaam beschermt, zo beschermt de geestelijke wapenrusting onze ziel. Zoals een helm 

het hoofd beschermt, zo beschermt de helm van verlossing ons tegen gedachten die ons tot slaven maken. 

Zoals een schild ons beschermt tegen pijlen die ons hart kunnen doorboren, zo beschermt het schild van 

geloof ons tegen de pijlen die de satan op ons afstuurt om twijfel te zaaien in ons hart.   

(Lees ter inspiratie bij deze puzzel Efeziërs 6:10-18. Let op, de zinnen hieronder zijn niet de letterlijke 

vertaling van de Bijbelverzen!) 

 

Met behulp van bovenstaande codetaal gaan we ontdekken hoe de geestelijke wapenrusting eruit ziet en 

hoe we erdoor beschermd worden. Zie je cijfer 11, dan is dat de A, cijfer 12 is de E, cijfer 41 is de D. 

Oftewel: ontcijfer de codetaal door altijd eerst het cijfer uit de verticale grijze kolom op te zoeken, daarna 

het cijfer uit de horizontale grijze kolom. Hint: het eerste woord uit de eerste zin is het woord ‘HOUD’ 

Zin 1: 

42 34 16 41   35 45 11 24 41   14 12 45  41 12   36 11 11 25 42 12 13 41    11 43 35    32 34 25 41 12 43       

34 14   16 36    42 12 16 44 12 24  

Zin 2: 

34 24 27 12   21 34 25 35 45   36 34 25 41 45    21 12 35 31 42 12 25 14 41   41 34 34 25    42 12 45              

42 11 25 24 11 35   26 11 24    32 12 25 12 31 42 45 13 32 42 12 13 41 

Zin 3: 

14 12 45   35 11 24 41 11 43 12 24    11 11 24    34 24 27 12   26 34 12 45 12 24    21 25 12 24 32 12 24       

36 12   42 12 45   12 26 11 24 32 12 43 13 12   26 11 24   26 25 12 41 12  

Zin 4: 

34 24 27 12    32 12 41 11 31 42 45 12 24   36 34 25 41 12 24   21 12 35 31 42 12 25 14 41    41 34 34 25    

41 12    42 12 43 14    26 11 24    26 12 25 43 34 35 35 13 24 32  

Om nu de cijfers van het coördinaat verder in te vullen, moet je antwoord geven op de volgende vragen: 

A. Wat is de woordwaarde van het laatste woord van zin 1?    A = _________ 

B. Wat is de woordwaarde van het tweede woord van zin 2?  B = _________ 

C. Wat is de woordwaarde van het vijfde woord van zin 3?  C = _________ 

D. Wat is de woordwaarde van het tweede woord van zin 4?  D = _________ 
 

Woordwaarde bereken je op de volgende manier: Elke letter van het woord vervang je door het cijfer van zijn positie 

in het alfabet (dus A = 1, B = 2…Z = 26). Deze cijfers tel je bij elkaar op en samen is dat de woordwaarde. 

(Bijvoorbeeld : mond = 13 + 15 + 14 + 4 = 46). Als de woordwaarde uit meer dan 1 getal bestaat (dat is in de meeste 

gevallen zo), dan tel je die 2 getallen weer bij elkaar op, net zo lang tot je als uitkomst 1 getal overhoudt. (Dus in het 

voorbeeld hierboven: 4 + 6 = 10 → 1 + 0 is 1. Dus de uiteindelijke woordwaarde voor mond is het getal 1).  



Om het je wat gemakkelijker te maken kun je de woorden ook invullen op de volgende website: www.stapeltellen.nl 

Dat gaat een heel stuk sneller😉… 

COÖRDINAAT: 5 1 . C 3 B A 1 D , A . 0 A 0 B A D     
(Let op: vergeet niet de punten en de komma in te vullen op  GoogleMaps voor het juiste coordinaat!) 

 

HINT:  Was Gott tut, das ist wohlgetan (bwv 98) 

EXTRA HINT: Het hoekje om, bij woonhuis. 

Mocht je er écht niet uitkomen met de puzzel of het coördinaat, stuur dan een appje naar: 06-24419572 

(Geohelpdesk Aline) 

 

 

http://www.stapeltellen.nl/

